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ATA DA SESSÃO PUBLICA DE ABERTURA DO PREGÃO PRESENCIAL N.° 23/2018- 
SEAG 

Aos 27 (vinte e sete) dias do mês dezembro de 2018, às 1 4:OOhs (quatorze horas), na sala de reuniões 
da Comissão de Licitação da Prefeitura Municipal de Viçosa do Ceará, sito à Rua José Siqueira, no 
396, nesta cidade de Viçosa do Ceará-CE, reuniu-se a Pregoeira, Sra. Flávia Maria Carneiro da Costa, 
juntamente com a equipe de apoio, composta pelo membro Sr. Antônio Francisco do Nascimento e 
Francisco Erivan Machado Magalhães, para recebimento do credenciamento, dos envelopes de 
propostas de preços e documentação de habilitação dos interessados em participar do Pregão 
Presencial n° 23/2018-SEAG, cujo objeto é a AQUISIÇÃO DE COMBUSTÍVEIS, DIESEL E 
GASOLINA, PARA A FROTA DE VEÍCULOS DAS SECRETARIAS MUNICIPAIS DE VIÇOSA 
DO CEARÁ/CE. Compareceram e apresentaram documentação 02 (duas) licitantes interessadas, 
conforme identificação na Relação de Credenciado, em anexo. Inicialmente, a Comissão fez a 
pesquisa no site http://www.portaldatransparencia.gov.br/ceis  para verificar a idoneidade dos licitantes 
participantes. Logo em seguida, passou-se para análise dos documentos de credenciamento dos 
licitantes presente. Em seguida, solicitou que os participantes rubricassem os Documentos de 
Credenciamento, que analisassem e caso fosse necessário, fizesse suas observações. Os proponentes 
estão aqui representados de acordo com os documentos de eredenciamento em anexo, conforme o 
seguinte: 1) POSTO SÃO DOMINGOS LTDA., CNPJ n° 69.366.128/0002-50, representado pelo 
procurador Sr. José Aurivane da Frota Carneiro, CPF n° 873.944.723-53 e RG n° 98028172443 
SSP/CE; e 2) FRANCINETE CASTELO BRANCO PEREIRA EPP, CNPJ n o  05.806.165/0001-79, 
representada pelo procurador Sr. Ranierie Castelo Branco Pereira, CPF n° 887.467.393-00 e RG no 
98028161670 SSP/CE. Depois de conferida toda a documentação de credenciamento apresentada 
pelos licitantes presente, foi observado que a licitante 1) POSTO SÃO DOMINGOS LTDA. por ter 
deixado de apresentar o documento que comprove a investidura/titularidade para dar poderes pelo 
outorgante (ato constitutivo, estatuto ou contrato social em vigor, acompanhado da ata de eleição dos 
administradores, procurações e/ou substabelecimentos se for o caso, demonstrando essa condição de 
sócio-gerente, diretor, titular ou representante com poderes para constituição do mandato, e que conste 
atividades compatíveis para com o objeto licitado), exigido no item 6.6.11 do Edital, foi considerado 
DESCREDENCIADO, e a licitante 2) FRANCINETE CASTELO BRANCO PEREIRA EPP, por ter 
atendido todas as exigências editalícias, foi considerada CREDENCIADA, em seguida, solicitou que 
os participantes rubricassem os documentos apresentados, que analisassem e caso fosse necessário, 
fizessem suas observações. Logo após, foi informado que abriríamos os envelopes de propostas de 
preços, abertos, as propostas foram colocadas à disposição das licitantes para verificarem e 
rubricarem, devolvidas, a Pregoeira informou que as propostas seriam verificadas e julgadas quanto 
aos aspectos técnicos e conforme as especificações mínimas exigidas. Após a análise foi verificado 
que as propostas atendiam todas as exigências editalícias sendo, portanto, aprovadas. As propostas 
foram aprovadas e lidas para conhecimento de todos e registradas no Quadro de Controle de 
Propostas/Lances e classificadas para a fase de lances, passando-se para a fase dos lances ofertados e 
negociação de menores preços. Concluída a fase de lances para todos os itens, tendo-se os menores 
preços apresentados, confrontados com os preços máximos admitidos pela Administração para 
referidos itens, e tendo sido aceitáveis, a Pregoeira abriu os envelopes de habilitação das licitantes que 
apresentaram os menores preços, para conferir, analisar, verificar e julgar as documentações 
apresentadas, constatando-se que a licitante 2) FRANCINETE CASTELO BRANCO PEREIRA EPP, 
que apresentou proposta vencedora para os itens 01, com valor unitário de R$ 4,83 (quatro reais e 
oitenta e três centavos), item 02, com valor unitário de R$ 3,88 (três reais e oitenta e oito centavos) e o 
item 03, com valor unitário de R$ 3,78 (três reais e setenta e oito centavos), a mesma fora declarada 
HABILITADA, por ter atendido todas as exigências editalícias. A licitante 1) POSTO SÃO 
DOMINGOS LTDA., que apresentou proposta vencedora para os itens 04, com valor unitário de R$ 
4,59 (quatro reais e cinquenta e nove centavos) e item 05, com valor unitário de R$ 3,89 (três reais e 
oitenta e nove centavos), a mesma fora declarada INABILITADA, por ter deixado de apresentar a 
Prova de inscrição no cadastro de contribuintes estadual ou munipipal, conforme o caso, relativo ao 
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domicílio ou sede do licitante, pertinente ao seu ramo de atividade e compatível com o objeto 
contratual, exigido no item 5.2.a) do Edital; deixando ainda de atender ao item 5.4.a) do referido 
Edital, e ainda deixando de apresentar Certidão Negativa de Falência ou Concordata expedida pelo 
distribuidor da sede da pessoa jurídica, dentro do prazo de validade, exigida no item 5.4.b) do Edital. 
Porém nas normas da Lei N° 8.666/93, regulamentadora das Licitações Públicas, em seu Art. 48, § 30 

reza que quando todos os licitantes forem inabilitados ou todas as propostas forem desclassificadas, a 
administração poderá fixar aos licitantes o prazo de 08 (oito) dias úteis para a apresentação de nova 
documentação ou de outras propostas escoimadas das causas que o inabilitou. A Pregoeira perguntou 
aos presentes se existia por parte dos mesmos, alguma intenção de entrar com recurso contra a decisão 
anunciada, tendo os mesmos abdicado do direito de interpor recurso. Portanto, nada mais havendo a 
tratar nem a declarar, a Pregoeira deu por encerrada a sessão às 1 6:O5hs (dezesseis horas e cinco 
minutos) do que para constar foi lavrada a presente Ata, que vai assinada pela Pregoeira, equipe de 
apoio e pelos licitantes presentes. Viçosa do Ceará-CE, 27 de dezembro de 2018. 

PREGOEIRA E EQUIPE DE APOIO: 	 LICITANTES: 

FLÁVIA MA CARNEIRO DA COSTA 	 1) POI'O SÃO DOMINGOS LTDA. 
Pregoeira da Prefeitura Municipal de Viçosa do Ceará 	CNPJiI o 69.366.128/0002-50 

José 4i irivane da Frota Carneiro 

NTONIO FRANCISCÇYDD ASCIM,ETO 	 2) 9RAC NETE CAST 	ANCO PEXEUCÃ EPP 
Membro da equipe deoio) 	/ 	 CN1J no 05.806.165/0001-79 

/ 	/ 	/ 	1 	Ranieric Castelo Branco Pereira 
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